



Poláček & Partners

# Monitoring energetickej legislatívy

**AUGUST 2024**

Najdôležitejšie legislatívne zmeny  
a zaujímavé novinky

## **MONITORING / august 2024**

**Pozrite si najdôležitejšie právne novinky v oblasti energetiky za mesiac august 2024.**

ÚRSO začal **pripomienkové konanie k predbežnej informácii o návrhu vyhlášky ÚRSO, ktorou sa mení a dopĺňa Cenová vyhláška v tepelnej energetike.**

Vašej pozornosti by nemali uniknúť ani **verejné konzultácie k prevádzkovým poriadkom ZSD, SSD a VSD.**

Viac o týchto a mnohých ďalších zaujímavostiach sa dočítate **v monitoringu za mesiac august 2024.**

Prajeme vám príjemné čítanie!



**Pavol Poláček**, riadiaci partner

## 1. ČO SA ZMENILO?

ELEKTROENERGETIKA A PLYNÁRENSTVO	
Zákon č. <b>309/2009</b> Z. z. o podpore OZE	nie
Zákon č. <b>250/2012</b> Z. z. o regulácii	nie
Zákon č. <b>251/2012</b> Z. z. o energetike	nie
Zákon č. <b>321/2014</b> Z. z. o energetickej efektívnosti	nie
Zákon č. <b>609/2007</b> Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu	nie
Zákon č. <b>555/2005</b> Z. z. o energetickej hospodárnosti budov	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>490/2009</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o podpore OZE	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>92/2023</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú podmienky výberového konania na poskytovanie služieb zariadenia na uskladňovanie elektriny	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>107/2023</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia dodávky elektriny	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>207/2023</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>208/2023</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>230/2023</b> Z. z. ktorou sa ustanovujú obsahové náležitosti plánu rozvoja distribučnej sústavy	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>285/2012</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia za dodávku plynu malému podniku	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>450/2022</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v plynárenstve	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>370/2023</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v oblasti podpory výroby elektriny a niektoré súvisiace podmienky vykonávania regulovaných činností	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>147/2024</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia regulovaných činností v plynárenstve	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>246/2023</b> Z. z. ktorou sa ustanovuje cenová regulácia vybraných regulovaných činností v elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania vybraných regulovaných činností v elektroenergetike	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>154/2024</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v elektroenergetike	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>278/2012</b> Z. z. ktorou sa ustanovujú štandardy kvality uskladňovania plynu, prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>236/2016</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>284/2012</b> Z. z. o pravidlách pre predaj elektriny formou aukcií	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>212/2005</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje vzor žiadosti o vydanie povolenia	nie
Vyhláška MH SR č. <b>599/2009</b> Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o podpore OZE	nie
Vyhláška MH SR č. <b>270/2012</b> Z. z. o odbornej spôsobilosti na podnikanie v energetike	nie

# Poláček & Partners

Vyhláška MH SR č. <b>416/2012</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike	nie
Vyhláška MH SR č. <b>106/2019</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam oprávnených priemyselných odvetví, rozsah a štruktúra správy a spôsob poskytovania kompenzácie podnikateľom	nie
Vyhláška MH SR č. <b>202/2019</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú podmienky účasti v aukcii na výber výkupcu elektriny a určenie výšky odmeny výkupcu elektriny	nie

## TEPELNÁ ENERGETIKA

Zákon č. <b>657/2004</b> Z. z. o tepelnej energetike	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>312/2022</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v tepelnej energetike	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>277/2012</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávky tepla	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>328/2005</b> Z. z., ktorou sa určuje spôsob overovania hospodárnosti prevádzky sústavy tepelných zariadení, ukazovatele energetickej účinnosti zariadení na výrobu tepla a distribúciu tepla, normatívne ukazovatele spotreby tepla, rozsah ekonomicky oprávnených nákladov na overenie hospodárnosti prevádzky sústavy tepelných zariadení a spôsob úhrady týchto nákladov	nie
Vyhláška ÚRSO č. <b>146/2024</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje rozsah ekonomicky oprávnených nákladov vyvolaných odpojením sa odberateľa od sústavy tepelných zariadení dodávateľa a spôsob ich výpočtu	nie
Vyhláška MH SR č. <b>151/2005</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje postup pri predchádzaní vzniku a odstraňovaní následkov stavu núdze v tepelnej energetike	nie
Vyhláška MH SR č. <b>152/2005</b> Z. z. o určenom čase a o určenej kvalite dodávky tepla pre konečného spotrebiteľa	nie
Vyhláška MH SR č. <b>15/2016</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje spôsob výpočtu ročnej výroby tepla pri výrobe elektriny	nie
Vyhláška MH SR č. <b>503/2022</b> Z. z., ktorou sa ustanovuje teplota teplej vody na odbernom mieste a pravidlá rozpočítavania nákladov na množstvo tepla dodaného v teplej vode, nákladov na množstvo dodaného tepla na vykurovanie, nákladov na množstvo dodaného tepla alebo množstva tepla vyrobeného v decentralizovanom zdroji tepla a ekonomicky oprávnených nákladov na teplo vyrobené v decentralizovanom zdroji tepla	nie
Vyhláška MH SR č. <b>308/2016</b> Z. z. ktorou sa ustanovuje postup pri výpočte faktora primárnej energie systému centralizovaného zásobovania teplom	nie
Vyhláška MH SR č. <b>14/2016</b> Z. z., ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na tepelnú izoláciu rozvodov tepla a teplej vody	nie

**Poznámka:** V našom monitoringu energetickej legislatívy pre vás sledujeme zmeny vyššie uvedených právnych predpisov, ktoré boli publikované v Zbierke zákonov SR v uplynulom mesiaci.

## 2. MOHLO BY VÁS ZAUJÍMAŤ

### ■ Vyhláška ÚRSO, ktorou sa mení a dopĺňa Cenová vyhláška v tepelnej energetike

Dňa 20.8.2024 začalo pripomienkové konanie k predbežnej informácii o návrhu vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „**ÚRSO**“), ktorou sa **mení a dopĺňa** vyhláška ÚRSO č. **312/2022 Z. z.**, ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v tepelnej energetike (ďalej len „**Cenová vyhláška v tepelnej energetike**“) pod číslom legislatívneho procesu: **PI/2024/199**.

Cieľom návrhu má byť úprava a doplnenie niektorých ustanovení Cenovej vyhlášky v tepelnej energetike, a to najmä rozsahu, štruktúry a výšky ekonomicky oprávnených nákladov.

Dátum ukončenia pripomienkového konania je **3.9.2024**.

Predpokladaný termín začatia medzirezortného pripomienkového konania je **október 2024**.

Aktuálny stav legislatívneho procesu, ktorý sa aktuálne nachádza v štádiu pripomienkovania predbežnej informácie, možno sledovať [na tomto odkaze](#).

### ■ Vyhláška ÚRSO, ktorou sa mení a dopĺňa Cenová vyhláška v elektroenergetike

Dňa 15.8.2024 bola v elektronickej zbierke zákonov aktualizovaná informácia o predbežnej informácii o návrhu vyhlášky ÚRSO, ktorou sa **mení a dopĺňa** vyhláška ÚRSO č. **154/2024 Z. z.**, ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v elektroenergetike (ďalej len „**Cenová vyhláška v elektroenergetike**“). Číslo tohto legislatívneho procesu je **PI/2024/183**.

Cieľom návrhu má byť úprava a doplnenie niektorých ustanovení Cenovej vyhlášky v elektroenergetike, a to najmä:

- spôsob výpočtu prekročenia rezervovanej kapacity a maximálnej rezervovanej kapacity,
- spôsob úpravy cenovej regulácie nefrekvenčných podporných služieb,
- spôsob úpravy cenovej regulácie dodávky jalovej elektriny,
- spôsob úpravy cenovej regulácie pre ostrovné zariadenia.

Predprípravná fáza legislatívneho procesu bola ukončená dňa **15.8.2024**.

Predpokladaný termín začatia medzirezortného pripomienkového konania je **október 2024**.

Aktuálny stav legislatívneho procesu možno sledovať [na tomto odkaze](#).

## ■ Vyhláška ÚRSO, ktorou sa mení a dopĺňa Cenová vyhláška v plynárenstve

Dňa 15.8.2024 bola v elektronickej zbierke zákonov aktualizovaná informácia o predbežnej informácií o návrhu vyhlášky ÚRSO, ktorou sa **mení a dopĺňa** vyhláška ÚRSO č. **147/2024 Z. z.**, ktorou sa ustanovuje cenová regulácia regulovaných činností v plynárenstve a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v plynárenstve (ďalej len „**Cenová vyhláška v plynárenstve**“). Číslo tohto legislatívneho procesu je **PI/2024/184**.

Cieľom návrhu má byť úprava a doplnenie niektorých ustanovení Cenovej vyhlášky v plynárenstve, a to najmä:

- rozsah cenovej regulácie v plynárenstve,
- spôsob vykonávania cenovej regulácie prístupu do zásobníka a uskladňovania plynu,
- podrobnosti k výpočtu ceny za prístup do zásobníka a uskladňovania plynu, spôsob predkladania návrhu ceny a podklady k návrhu ceny za prístup do zásobníka a uskladňovanie plynu,
- podrobnosti o určení ceny za služby obchodníka pri dodávke plynu koncovému odberateľovi plynu na výrobu tepla a dodávku tepla.

V zmysle sprievodnej dokumentácie navrhované úpravy vyplynuli zo zmien Zákona o regulácii a Zákona o energetike, ktoré boli novelizované zákonom č. 128/2024 Z. z. a zákonom č. 143/2024 Z. z..

Predprípravná fáza legislatívneho procesu bola ukončená dňa **15.8.2024**.

Začatie medzirezortného pripomienkového konania sa predpokladá v **októbri 2024**.

Aktuálny stav legislatívneho procesu možno sledovať [na tomto odkaze](#).

## ■ Vyhláška ÚRSO, ktorou sa menia a dopĺňajú Pravidlá trhu s elektrinou

Dňa 15.8.2024 bola v elektronickej zbierke zákonov aktualizovaná informácia o predbežnej informácií o návrhu vyhlášky ÚRSO, ktorou sa **mení a dopĺňa** vyhláška ÚRSO č. **207/2023 Z. z.**, ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou, obsahové náležitosti prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy, organizátora krátkodobého trhu s elektrinou a rozsah obchodných podmienok, ktoré sú súčasťou prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Pravidlá trhu s elektrinou**“). Číslo legislatívneho procesu je: **PI/2024/185**.

Cieľom predloženého návrhu má byť úprava a doplnenie niektorých ustanovení Pravidiel trhu s elektrinou, a to najmä:

- podrobnosti k uzatváraniu zmlúv o dodávke elektriny a zmlúv o združenej dodávke elektriny, k zmene dodávateľa elektriny a agregátora a príslušných lehôt v procese zmeny dodávateľa elektriny a agregátora, ako aj podrobnosti k obsahovým náležitostiam vyúčtovacej faktúry za dodávku elektriny,
- úprava podmienok pripojenia elektroenergetických zariadení a odberných elektrických zariadení do sústavy, vrátane upresnenia prevzatia zodpovednosti za

# Poláček & Partners

odchýlku v odovzdávacom mieste malého zdroja a lokálneho zdroja, ktorý sa pripája do miesta pripojenia identického s odberným miestom odberateľa elektriny na základe zmluvy o združenej dodávke elektriny,

- úprava sprístupňovania údajov organizátorom krátkodobého trhu s elektrinou prostredníctvom elektronického systému,
- upresnenie náležitostí prevádzkových poriadkov.

Predprípravná fáza legislatívneho procesu bola ukončená dňa **15.8.2024**.

Predpokladaný termín začatia pripomienkového konania je **október 2024**.

Aktuálny stav legislatívneho procesu možno sledovať [na tomto odkaze](#).

## ■ Vyhláška ÚRSO, ktorou sa menia a dopĺňajú Pravidlá trhu s plynom

Dňa 15.8.2024 bola v elektronickej zbierke zákonov aktualizovaná informácia o predbežnej informácii o návrhu vyhlášky ÚRSO, ktorou sa **mení a dopĺňa** vyhláška ÚRSO č. **208/2023 Z. z.**, ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom, obsahové náležitosti prevádzkového poriadku prevádzkovateľa siete a prevádzkovateľa zásobníka a rozsah obchodných podmienok, ktoré sú súčasťou prevádzkového poriadku prevádzkovateľa siete v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Pravidlá trhu s plynom**“). Číslo legislatívneho procesu je: **PI/2024/186**.

Cieľom návrhu má byť úprava a doplnenie niektorých ustanovení Pravidiel trhu s plynom, a to najmä:

- podrobnosti k uzatváraniu zmlúv o dodávke plynu a zmlúv o združenej dodávke plynu,
- podrobnosti k zmene dodávateľa plynu vrátane lehôt v procese zmeny dodávateľa plynu,
- podrobnosti k obsahovým náležitostiam vyúčtovacej faktúry za dodávku plynu,
- spôsob zistenia stavu určeného meradla.

Predprípravná fáza legislatívneho procesu bola ukončená dňa **15.8.2024**.

Začatie medzirezortného pripomienkového konania sa predpokladá v **októbri 2024**.

Aktuálny stav legislatívneho procesu možno sledovať [na tomto odkaze](#).

## ■ Usmernenie k Výzve MoF – 2/2024

Envirofond dňa 28.8.2024 schválil **usmernenie k Výzve MoF – 2/2024** na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií **na modernizáciu energetických systémov vrátane uskladňovania energie a zlepšenia energetickej efektívnosti**.

Envirofond týmto usmernením **(i)** upravil povinnú prílohu k žiadosti o dotáciu č. 2 pod názvom „Rozpočet projektu“, **(ii)** vypustil povinnú prílohu k žiadosti o dotáciu č. 6 pod

názvom „Výpis z registra trestov právnickej osoby“ a **(iii)** upravil priamo v texte znenie výzvy – časť F2, ods. 1.

Znenie usmernenia je dostupné [TU](#).

Znenie samotnej výzvy MoF – 2/2024 je dostupné [TU](#).

Envirofond zároveň na základe zverejnenia usmernenia aktualizoval dokument pod názvom „Príručka pre žiadateľa“, ktorý je dostupný [TU](#).

## ■ **OKTE informuje o ukončení podpory TLS 1.0 a TLS 1.1 pre AMQP rozhranie**

Dňa 6.8.2024 spoločnosť OKTE, a.s. (ďalej len „**OKTE**“) informovala, že z dôvodu zvyšovania bezpečnosti jej informačných systémov bude **ukončená podpora sieťového protokolu TLS 1.0 a 1.1** pre AMQP rozhranie informačného systému XMtrade@/ISOT.

OKTE uvádza, že pre testovacie prostredie od **13.8.2024** a pre produkčné prostredie od **10.9.2024** v čase od 21:00 hod. budú podporované už len verzie TLS 1.2 a vyššie.

Uvedená zmena sa má dotknúť užívateľov integrovaných na AMQP rozhranie XMtrade@/ISOT, ktorí nemajú na strane klienta implementovanú podporu TLS 1.2.

Bližšie informácie sú dostupné [TU](#).

## ■ **MH SR informuje o uzatvorení výzvy z Plánu obnovy a odolnosti SR zameranej na podporu výstavby zariadení na výrobu vodíka elektrolýzou**

Dňa 7.8.2024 Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky (ďalej len „**MH SR**“) na svojom webovom sídle informovalo, že ku dňu **30.7.2024** MH SR pristúpilo k **ukončeniu prijímania žiadostí o poskytnutie príspevku zo zdrojov Plánu obnovy a odolnosti SR v rámci výzvy zameranej na podporu zvyšovania flexibility elektroenergetických sústav pre vyššiu integráciu obnoviteľných zdrojov energie** (ďalej len „**OZE**“).

V rámci výzvy bolo možné požiadať o finančné prostriedky na výstavbu zariadení na výrobu vodíka elektrolýzou využitím OZE a na jeho uskladnenie.

MH SR uvádza, že v rámci predmetnej výzvy bolo predložených 13 žiadostí s celkovou požadovanou sumou finančných prostriedkov vo výške viac ako 38 miliónov eur a všetky tieto žiadosti boli zaradené do procesu posudzovania splnenia podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu.

Predpokladaný termín vyhodnotenia žiadostí je **jeseň 2024** a stanovená alokácia na výzvu je **13,56 miliónov eur**.

Bližšie informácie sú dostupné [TU](#).

## ■ MH SR informuje o poukázkach v rámci projektu Zelená domácnostiam a o projekte Zelená solidarita

Dňa 8.8.2024 MH SR na svojom webovom sídle informovalo, že v rámci projektu Zelená domácnostiam zameraného na podporu inštalácie zariadení na využívanie OZE (kotly na biomasu, tepelné čerpadlá, slnečné kolektory, fotovoltické panely či veterné turbíny) je **otvorené vydávanie poukážok už na všetky druhy podporovaných zariadení**.

MH SR uvádza, že od spustenia projektu bolo v jednotlivých fázach vydaných spolu viac ako **14 200 poukážok** v celkovej hodnote **viac ako 41 miliónov eur**, pričom najväčší záujem majú žiadatelia o poukážky na fotovoltické panely a tepelné čerpadlá.

MH SR ďalej informuje, že žiadosti o poukážku na všetkých päť druhov podporovaných zariadení v rámci projektu Zelená domácnostiam môžu domácnosti naďalej podávať priebežne prostredníctvom elektronického formulára. Poukážky sú vydávané vždy v utorok o 11.00 hod. ku všetkým aktivovaným žiadostiam.

MH SR rovnako dáva opakovane do pozornosti, že v treťom kvartáli 2024 sa plánuje spustenie nového projektu Zelená solidarita, v ktorom budú môcť nízkoprájmové domácnosti získať poukážky až s 90 % mierou podpory na inštaláciu kotlov na biomasu, slnečných kolektorov a fotovoltických panelov. Pre tento projekt je alokovaný rozpočet vo výške 30 mil. eur.

Viac informácií o projekte Zelená domácnostiam a plánovanom projekte Zelená solidarita nájdete [TU](#).

## ■ OKTE informuje o zverejnení ročnej správy o prepojení denných a vnútrodených trhov s elektrinou za rok 2023 a správy o nákladoch SDAC a SIDC za rok 2023

Dňa 12.8.2024 OKTE na svojom webovom sídle zverejnila informáciu, že Výbor NEMO Committee zverejnil Ročnú správu za rok 2023 („CACM Annual Report 2023“).

Správa bola vypracovaná zástupcami všetkých nominovaných organizátorov trhu s elektrinou v spolupráci s prevádzkovateľmi prenosových sústav, a to v súlade s implementáciou nariadenia Komisie (EÚ) 2015/1222 z 24. júla 2015, ktorým sa stanovuje usmernenie pre pridelenie kapacity a riadenie preťaženia (ďalej len „**nariadenie CACM**“).

Predmetná správa popisuje stav implementácie nariadenia CACM a súvisiacich metodík, vrátane komplexného prehľadu o prevádzkovej situácii v rámci jednotného prepojenia denných a vnútrodených trhov s elektrinou v rámci Európskej únie v roku 2023.

OKTE zároveň informuje, že NEMO Committee na svojom webovom sídle zverejnila aj správu o nákladoch SDAC a SIDC za rok 2023.

Bližšie informácie sú dostupné [TU](#).

Informácie k správe o SDAC a SIDC za rok 2023 sú dostupné [TU](#).



## ■ ÚRSO zverejnil výročnú správu za rok 2023

Dňa 15.8.2024 ÚRSO na svojom webovom sídle informoval o zverejnení Výročnej správy za rok 2023.

Viac k danej správe sa dočítate [TU](#).

## ■ Začala verejná konzultácia zmeny technických podmienok prístupu a pripojenia ZSD

Dňa 3.9.2024 ÚRSO na svojom webovom sídle informoval začatí verejnej konzultácie zmeny **Technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy prevádzkovateľa distribučnej sústavy Západoslovenská distribučná, a. s. („ZSD“)**.

Zúčastniť sa na verejnej konzultácii je možné zaslaním pripomienok na emailovú adresu [verejnakonzultacia@urso.gov.sk](mailto:verejnakonzultacia@urso.gov.sk) prostredníctvom priloženého formulára.

Posledným dňom na zaslanie pripomienok je **17.09.2024 vrátane**. Na pripomienky doručené po tomto termíne sa nebude prihliadať.

Návrh technických podmienok ZSD je dostupný [TU](#).

Viac k danej správe sa dočítate [TU](#).

## ■ SIEA informuje o výške žiadaných finančných prostriedkov vo výzve zameranej na podporu energetickej efektívnosti a využívanie OZE vo verejných budovách

Na webovom sídle Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry (ďalej len „**SIEA**“) bola dňa 3.9.2024 zverejnená informácia o výške žiadaných finančných prostriedkov vo výzve Programu Slovensko zameranej na zníženie energetickej náročnosti a využívanie obnoviteľných zdrojov vo verejných budovách s kódom PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR – 28. hodnotiace kolo.

SIEA vo svojej správe uvádza, že ku dňu 30.8.2024 bolo v rámci danej výzvy predložených 682 žiadostí. Výzva je aj naďalej otvorená.

Bližšie informácie sa dozviete [TU](#).

## ■ SIEA informuje o spustení prijímania žiadostí o príspevok na rýchle energetické opatrenia

SIEA dňa 19.8.2024 na svojom webovom sídle informovala o spustení prijímania žiadostí o podporu pre **rýchlo realizovateľné energetické opatrenia na zníženie spotreby (kód výzvy 19/02-26/01)**.

SIEA uvádza, že **o podporu môžu požiadať** subjekty štátnej správy, územnej samosprávy a ostatné subjekty verejnej správy, pričom predmetom jednej žiadosti o príspevok môže byť viacero verejných budov.

# Poláček & Partners

V rámci uvedenej výzvy môžu žiadatelia požiadať o finančné prostriedky napr. na výmenu okien a vonkajších dverí, zateplenie strechy či podlahy nevykurovaného podkrovia, možné bude taktiež modernizovať osvetlenie, nainštalovať termostatické hlavice alebo ventily, či slnečné kolektory.

O predmetnej výzve sme Vás bližšie informovali **v monitoringu za mesiac júl 2024**.

Uzatvorenie výzvy je plánované na **13.9.2024**. Po uvedenom termíne nebude možné predkladať žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu v rámci predmetnej výzvy.

Bližšie informácie k výzve nájdete [TU](#).

Správa SIEA k spusteniu prijímania žiadostí o príspevky je dostupná [TU](#).

## ■ **SEPS informuje o úprave metodiky cenotvorby v rámci platformy aFRR (PICASSO)**

Spoločnosť Slovenská električná prenosová sústava, a.s. (ďalej len „**SEPS**“) na svojom webovom sídle dňa 21.8.2024 informovala, že v zmysle rozhodnutia ACER č. 9/2024 došlo k úprave metodiky cenotvorby v rámci platformy aFRR (PICASSO), ktorá sa taktiež premietla do úpravy algoritmu optimalizačného cyklu.

SEPS zároveň informovalo o schválení aktualizácie implementačného rámca rozhodnutím ACER č. 8/2024. Predmetná zmena sa má týkať zavedenia možnosti využívania tzv. „elastic demand“ pre projekt PICASSO.

Rozhodnutie ACER č. 9/2024 je dostupné [na tomto odkaze](#).

Rozhodnutie ACER č. 8/2024 je dostupné [na tomto odkaze](#).

Bližšie informácie sú dostupné [TU](#).

## ■ **ZSD informuje o pripomienkovaní návrhov zmien a doplnení prevádzkového poriadku**

Na webovom sídle spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. („**ZSD**“) bol dňa 9.9.2024 zverejnený oznam o pripomienkovaní návrhov zmien a doplnení prevádzkového poriadku ZSD.

Verejná konzultácia prebieha do **20.9.2024 vrátane**.

Návrh zmien a doplnení prevádzkového poriadku ZSD je dostupný [na tomto odkaze](#).

Pripomienkovať návrh zmien a doplnení prevádzkového poriadku ZSD môžete [na tomto odkaze](#).

# Poláček & Partners

## ■ SSD informuje o zahájení veřejné konzultácie k návrhu prevádzkového poriadku

Na webovom sídle spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a. s. („SSD“) bola zverejnená informácia o začatí verejnej konzultácie k návrhu na zmenu prevádzkového poriadku spoločnosti SSD.

Verejná konzultácia začala dňa 30.8.2024 a posledným dňom na zaslanie pripomienok je **12.9.2024** (vrátane).

K predmetnému dokumentu možno predkladať svoje pripomienky po registrácii na webovom sídle SSD.

Návrh prevádzkového poriadku SSD je dostupný [na tomto odkaze](#).

Bližšie informácie sa dočítate [TU](#).

## ■ VSD informuje o zahájení veřejné konzultácie k zmenám prevádzkového poriadku

Spoločnosť Východoslovenská distribučná, a.s. („VSD“) zverejnila oznam o začatí verejnej konzultácie k zmenám prevádzkového poriadku VSD.

Verejná konzultácia prebieha od **4.9.2024** do **18.9.2024**.

Návrh prevádzkového poriadku VSD je dostupný po prihlásení na webovom sídle VSD.

### Monitoring pre vás pripravili:



**Nela Lešická**

ADVOKÁTSKA KONCIPIENTKA



**Silvia Hodeková**

ADVOKÁTKA

### Právne upozornenie

Informácie poskytnuté odberateľovi v rámci monitoringu energetickej legislatívy nie sú zdrojom právne záväzných právnych predpisov, nakoľko právne záväzné znenie právnych predpisov v zmysle právneho poriadku Slovenskej republiky obsahuje iba zbierka zákonov Slovenskej republiky. Informácie poskytnuté odberateľovi majú iba informatívny charakter a nenahrádzajú právnu službu v zmysle zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii. Advokátska kancelária POLÁČEK & PARTNERS s. r. o. a nezodpovedajú za úplnosť a presnosť informácií uvedených v monitoringu energetickej legislatívy. V prípade otázok k informáciám poskytnutým odberateľovi, odberateľ môže požiadať advokátsku kanceláriu POLÁČEK & PARTNERS s. r. o. o poskytnutie právnej služby za týmto účelom.

**Ľudsky, k veci, plní energie.**

[Prejsť na web](#)